

紀念華人到克城 150 周年啓動活動



9月27日,由企城中華會館,安良工商會,克利夫蘭唐人街發展有限公司慶典華人到克利夫蘭150周年啓動活動在老中國城隆重開幕。當日來自芝加哥安良工商會元老伍先生一行4人參加了這次慶典。

中華會館,安良工商會主席林志勝和何明先生表示這是克利夫蘭華人到克城,今晚的夜市特別熱鬧,熙熙攘攘的人群觀看了有克利夫蘭民族樂團演奏的音樂會,還有Mark Lee舞獅等表演,加上克利夫蘭中餐廳設立的美食攤位,

讓老中國城變成不夜城。當晚在克利夫蘭有100年歷史的唐人街,舉辦慶典啓動活動,一起慶祝華人在美國的歷史,克利夫蘭民族樂團演出也為夜市增添幾分魅力,眾人品嚐着美食,享受文化大餐,真是其樂融融。



克城社區發放免費食物

10月2日,每月一次由Foodbank給克利夫蘭6個社區發放免費食物給低收入人群或者老人家,還有難民。今天Foodbank發言人表示:一年他們公司將免費提供4百50萬食物。

克利夫蘭華人區發放點設在32街社區運動中心,這個籃球館都坐滿了來拿食物的民衆,大家語言不同,不容易統一管理。市政府公共關係部華人Chia女士,和慈濟師姐等自願者一起為民衆發放食物。



克城 Mid Twon 和 Case 大學舉辦中秋節活動



圖片新聞

今年中秋節是9月13日,克利夫蘭Mid Twon和Case大學同一天舉辦了慶祝中秋節活動。

9月13日4點,克利夫蘭Mid Twon組織在克利夫蘭Payne Ave上的Dave's停車場,舉辦中秋活動,美華協會,亞洲行動協會,華人百佳超市和可可餅屋等參加活動,本次活動吸引來許多華人,有舞龍表演和美食,讓大家一起過一個傳統的中秋節。

9月13日6點,Case大學一年一度學校舉辦中秋節活動,學校希望伊利華報能在這一天給學生多一點有家的感覺,伊利華報在學校大廳設有展台,華報帶去50只月餅,不到半小時就被吃完了。

目前Case有1500左右中國學生,本次活動資生堂Anna也積極參與,她帶來化妝品免費送給學生禮物,今天二個不同地方,

大家過了一個愉快中秋節。中秋節,又稱月夕、秋節、仲秋節、八月節、八月會、追月節、玩月節、拜月節、女兒節或團圓節,是流行于中國眾多民族與漢字文化圈諸國的傳統文化節日,時在農曆八月十五;因其恰值三秋之半,故名,也有些地方將中秋節定在八月十六。中秋節始於唐朝初年,盛行於宋朝,至明清時,已成為與春節齊名的中國傳統節日之一。

受中華文化的影響,中秋節也是東亞和東南亞一些國家尤其是當地的華人華僑的傳統節日。中秋節自古便有祭月、賞月、拜月、吃月餅、賞桂花、飲桂花酒等習俗,流傳至今,經久不息。中秋節以月之圓兆人之團圓,為寄託思念故鄉,思念親人之情,祈盼豐收、幸福,成為豐富多彩、彌足珍貴的文化遺產。中秋節與端午節、春節、清明節並稱為中國四大傳統節日。